

ERRATA A PORTARIA Nº 25.820/2019

No texto da Portaria 25.820/2019, a qual CONCEDEU a Sra. JANAINA BERNARDO DA SILVA PEREIRA, no cargo de provimento em comissão de Diretora de Iluminação Pública, onde se lê: lotada na Secretária da Fazenda - COSIP, **leia-se:** “lotada na Secretária de Planejamento e Gestão Orçamentária”.

Balneário Camboriú, 03 de maio de 2019

FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito